

Знакомим с отзывом о магистерской программе "Менеджмент в нефтегазовом комплексе" - Прудовский Алексей, выпускник 2020 года



*Знакомим с отзывом о магистерской программе "Менеджмент в нефтегазовом комплексе" -
Прудовский Алексей, выпускник 2020 года*

Я проходил обучение на магистерской программе «Менеджмент в нефтегазовом комплексе» с 2018 по 2020 год. Обучение было отлично организовано, ощущалось полноценное погружение в профиль достаточно узкоспециализированной сферы.

С преподавательским составом не возникало никаких разногласий, все они - высочайшие профессионалы своего дела с огромным научным и отраслевым опытом. Многие из них, как оказалось, работают в университете по совместительству, одновременно занимая руководящие должности в нефтегазовых компаниях.



Как и части одногруппников мне повезло - однажды возникла опция перспективной стажировки в дочернем обществе Газпром нефти, с которой и начались мои активные трудовые будни в сфере добычи сырья. Работаю здесь и по сегодняшний день, полученные в университете знания и навыки помогли быстро адаптироваться и хорошо себя зарекомендовать.

Рекомендую рассмотреть данное направление при выборе университета тем, кто заинтересован в последующей работе по специальности, а не только «дипломной корочке» - все возможности для трудоустройства и неслучайные связи будут у вас в руках. Удачи!